

дет и на тысячи. Выпускники успешно работают в Омске, Новосибирске, Москве, а также Израиле, Германии, США и Австралии. Защищают кандидатские диссертации, получают МВА в самых престижных учебных заведениях, таких как Чикагская школа бизнеса, работают в «Мак-Кинси», «АС Нильсен» и других ведущих мировых компаниях.

Кстати, как раз сейчас для МВА в Омске появились хорошие условия. Та самая базовая программа, точка опоры, которой у нас не было в 1991 г., теперь существует. Постановление 1992 г., опередившее свое время на 15–20 лет, может быть, наконец, реализовано.

---

### «ЭКО»-информ

---

## Вузы Новосибирской области в 2006 г.

На начало 2006/2007 учебного года в области функционировало 16 самостоятельных и 11 филиалов государственных высших учебных заведений, в том числе пять академий и 10 университетов.

В 2006 г. в государственные высшие учебные заведения было принято 39,4 тыс. студентов, что на 0,8 тыс. (2,1%) студентов больше, чем в 2005 г. На дневные отделения было принято 18 тыс. студентов (46%), на вечерние – 1,1 тыс. (3%), на заочные – 20,3 тыс. (51%).

В высших учебных заведениях области обучались 156,5 тыс. студентов (на 0,4% меньше, чем на начало 2005/2006 учебного года), из них 78,4 тыс. (50%) студентов – на дневных отделениях, 4,9 тыс. (3%) – на вечерних, 73,2 тыс. (47%) – на заочных. 59% студентов вузов – женщины.

С полным возмещением затрат на обучение на всех отделениях государственных высших учебных заведений обучались 99,1 тыс. студентов (63,3%). По сравнению с 2005/2006 учебным годом численность таких студентов увеличилась на 1,5 тыс.

В 2006 г. 29,4 тыс. (38%) студентов дневного отделения получали стипендии или другие выплаты за счет стипендиального фонда. Нуждались в общежитиях 26 тыс. студентов, 76% проживали в них.

В 2006 г. было выпущено 29,8 тыс. специалистов, что больше, чем в 2005 г., на 1%. Из общего выпуска специалистов государственных вузов 2,8 тыс. (9%) получили диплом бакалавра, 26,3 тыс. (88%) – диплом специалиста с высшим образованием, 0,6 тыс. (2%) – диплом магистра.

Численность преподавателей в государственных вузах составила 7,1 тыс. человек. Кроме того, 3,3 тыс. преподавателей работали на условиях штатного совместительства. Из общей численности штатных преподавателей 12% – доктора наук, 43% – кандидаты наук.

Источник: данные Новосибирскстата,  
E-mail: [oblstat@sibstat.gcom.ru](mailto:oblstat@sibstat.gcom.ru)